

# 赵本山加盟江苏春晚

将与郭德纲同台演出

**本报综合消息** 1月18日央视发布声明，因为赵本山作品未达到自己的心理预期退出央视春晚，连续两年缺席的本山大叔也让全国众多的“本山迷”颇感失望。

赵本山这个“镇春晚之宝”从央视退出后，各卫视旋即展开了激烈的“抢人大战”，1月21日该战争以江苏卫视“得意”地宣布赵本山加盟而告终。同一天，央视春晚也正式用官方微博对外宣布，郭德纲将成为今年央视春晚的语言类“新贵”。

**江苏春晚：赵本山“会师”郭德纲**

据记者了解，赵本山将专为江苏春晚创作一个新小品，时长可能约在20分钟左右，他率领五位赵家班的骨干演员出演。但是江苏春晚总导演黄斌表示，“赵老师的小品搭档还未最后确定，不过徒弟宋小宝已确定是人选之一。”

黄斌还告诉记者，“老爷子最近心情不错，身体状况也良好。他已经录制完辽宁春晚了，剩下的时间就开始全力备战江苏春晚。这一次的作品赵老师相当有信心，他也希望能在江苏春晚上有所突破。”

据了解，由于是大年初一播出，江苏春晚还安排了赵本山与小沈阳一个专门环节给全国观众拜年。江苏春晚语言类节目今年阵容颇强，赵本山和郭德纲也将同台演出，这可能是首次两大群众喜爱的喜剧演员的“交汇”。

**湖南春晚：王祖蓝贾玲联袂“搞怪”**

距离2013年2月4日湖南卫视“快乐到家”王老吉小年夜大联欢晚会只剩不到半个月的时间，日前记者从湖南卫视小年夜导演组得到消息，除了之前已经公布的各明星大咖上演歌舞以外，还将有湖南卫视名嘴与百变大咖王祖蓝、贾玲这对“百变情侣”助阵芒果春晚上演“百变斗嘴秀”。2012年在湖南卫视《百变大咖秀》的舞台造就了一对新荧屏情侣，“百变天王”王祖蓝与“活宝”贾玲，他们擅长“玩百变”和“斗嘴秀”。

作为师出著名相声大师冯巩的贾玲，“说学逗唱”可谓是样样精通，主持起来不但口若悬河，搞怪方面更是堪称经典。湖南春晚总导演王琴向记者透露，王祖蓝和贾玲两人此次表演的小品堪称精彩，但主题是什么还在保密之中，“这个小品一定是让大家感觉意外，但是却又是很震惊的。”

**东方春晚：孙俪不来派出邓超站台**

东方卫视蛇年春晚此次打出“顶级春晚”的口号，意在网罗所有顶级的明星，通过顶级的节目设计在大年初一打造一台与众不同的春晚。在获得鸟叔的独家加盟后，东方春晚的明星阵容备受关注。近日，从节目组传来消息称，东方卫视春晚节目组已经成功邀请到



赵本山

2012年一头一尾两部最火的电视剧《甄嬛传》和《大太监》众主演加盟，好戏同台，不知碰出什么火花。而据东方春晚负责人透露，虽然“温太医”带队“甄嬛”众小主已经确认加盟，但孙俪和李东学却因《甄嬛传》在台湾热播专赴台湾恐缺席录制。不过，希望登上家乡春晚舞台的孙俪已经派出老公邓超替自己站台。而除了《甄嬛传》外，横扫各大视频播放排行榜的TVB台庆剧《大太监》主演黎耀祥和米雪也经

确认加盟此次东方卫视春晚。此外，继曝出傅琰东有望携手刘谦“会师”央视蛇年春晚后，近日傅琰东也被确定加盟东方卫视春晚。

据知情人士透露，此次傅琰东将携手一位神秘搭档“跨界”合作，为观众带来一段精心设计的魔术表演。虽然该知情人并未透露其搭档具体是谁，但表示有望在东方卫视春晚主持人之一以及2012最红的体坛明星中产生。  
(张漪)



**本报综合消息** 1月20日，首届中国电视剧导演表彰大会暨颁奖典礼在山东济南举办，这个被称之为“中国奥斯卡”的奖项由中国300余名电视剧导演一人一票，评选出了从2008年到2012年的最佳电视剧导演、最佳

**首届中国电视剧导演表彰大典在济南举办**

## 张嘉译、孙俪获封帝后

电视剧以及最佳男女主角和最佳男女配角奖，其中张嘉译、孙俪凭借各自优异的表现获封最佳视帝视后。

中国电视剧导演委员会首届表彰大典由300余名导演一人一票投选产生，不设委员会只设监督机构，号称中国的电视剧奥斯卡。在颁奖之前，阎建钢曾经直言，他们此次投票坚持公平、公正的原则，不到最后一刻，他们自己也不知道结果。在当晚的颁奖典礼上，首先评选出了优秀男女演员各5名，男主角由李幼斌、吴秀波、张嘉译、孙红雷等获得，而女主角的得奖者分别是陈数、萨日娜、孙俪和小宋佳等。最后在5名中分别选出了最佳男女主角。男主角当天到场的只有吴秀波和张嘉译两人，私下是好兄弟的他们在近几年的颁奖典礼上频频遭遇。

获此殊荣，获封“师奶杀手”的张嘉译表示自己很看重这个奖项，因为这来自权威人士的肯定。和一般颁奖盛典不同，虽然孙俪并未到现场，但分量最重的最佳女主角仍然

颁给了她，《甄嬛传》的导演郑晓龙代为领奖的时候说“这个奖项应该说是实至名归，孙俪这些年从演自己到演角色进步特别大，在这样的权威奖项中获此殊荣，孙俪非常荣幸。”郑晓龙还笑言“你们的眼光真的很准。”

作为导演工会的首次颁奖大典，当晚的评选从2008年到2012年横跨5年，25部优秀的电视剧作品最后获得“优秀电视剧奖”，其中，《闯关东》、《人间正道是沧桑》、《媳妇的美好时代》、《中国地》、《甄嬛传》获得最佳剧集。

最佳导演奖项基本和最佳剧集相关联由张新建、张黎与刘心源、刘江、阎建钢、郑晓龙获得。在颁奖环节，阎建钢颇为动容地表示，自己一直在坚守艺术操守，但在最近的几年却越来越难，还好理想一直都在，获得此项殊荣无疑是巨大的鼓舞也是他坚持下去的动力。导演郑晓龙在当晚的颁奖典礼上可谓最热，他却称自己一直是一个不自信的人，在现场拍戏的时候经常对自己屡屡怀疑，这种来自业内同行的鼓励让他精神振奋。  
(新娱)

**“波总统”来中国啦！**



《波鲁鲁冰雪大冒险》宣传海报

**本报综合消息** 由中韩两国合作的首部动画大片，总投资额高达一亿元人民币的福建首部3D动画电影《波鲁鲁冰雪大冒险》，预计将于1月25日全球同步上映。

《波鲁鲁冰雪大冒险》讲述了小企鹅波鲁鲁和朋友们经过乌龟“淘气”的赛车训练后，参加了“诺斯比亚”冰雪世界雪车拉力赛。在比赛过程中波鲁鲁和朋友们齐心协力，让坏蛋赛车手“步步”的一个个阴谋破产，最终获得比赛冠军的故事。素有“韩国第一动画品牌”之名的小企鹅波鲁鲁，自2003年诞生后，便凭借其胖嘟嘟的蓝色身躯，头戴飞行帽，脸上架着一副圆圆镜片的萌系造型，及活泼开朗、充满好奇心又有些淘气的乐观性格而广受追捧，喜爱程度远超迪士尼代表。  
(马或)

**李冰冰证实黄奕当妈：**  
**恭喜你 好感动**

**本报综合消息** 1月20日，有网友爆料，黄奕已于美国洛杉矶当地时间19日产下一女，该网友称，看到黄奕进入洛杉矶某医院的产房。20日下午，李冰冰发了一张与黄奕的合影，恭喜黄奕“麻麻”，并称“突然好感动”，侧面证实黄奕生产传闻。

此前，有网友拍到黄奕在美国挺大肚逛童装店的照片，黄奕的男友黄毅清更是在网上晒两人合影，承认恋情。更有网友曝光了两人在上海某高档会所拍摄的婚纱照，并称两人已经结婚。对此，黄奕的经纪公司并未否



认，只是低调回应称黄奕现在很好，非常希望能够拥有个人的空间，也希望能得到外界的祝福。而对于黄奕怀孕一事，工作人员表示，这是黄奕的私事，不清楚具体情况，希望能给她和家人一些空间。  
(网易)

**老狼喜得一子报喜：**  
**我先哭会儿**

**本报综合消息** 近日，有网友在微博爆料歌手老狼的妻子已怀孕数月，记者致电老狼，他承认妻子怀孕还透露预产期临近。1月21日下午三时左右，老狼在微博上宣布好消息：妻子已顺利生产，自己喜得一子，“小狼崽来啦，公的，七斤六两。感谢各位的祝福。我先哭会儿。”

刚刚升级当父亲的他难掩激动心情，还附上了一张刚出生的儿子照片，小宝宝面色红润，安静地躺在襁褓里，相当可爱。据悉，老狼和妻子潘茜相恋20年，于2004年举行婚



礼，宋柯出任司仪。潘茜比老狼小两岁，是其中学同学。两人成功晋升为父母也引来网友纷纷祝福：“恭喜狼哥和‘同桌的潘茜’！”而他的好友郑钧也自称“鳄鱼叔”兴奋回应：“孩子！你可来了！”宋柯则迫不及待给孩子送上小名：“就叫灰太狼吧！”  
(新娱)